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Z ASKH3EIs

Na ouprmAnpwoste ta Kevd Je €va aro ta oupfola: <,>,>,<
i)Ava>3 totea-3 ... 0 , i) Ava<f katpf<ytotea ...y ,
iii) Av a>0 kat <O tote afy ... 0 , iv) Av y<O kat ay<fy twtea ... p ,
v) Av a #0 101 @°...0 , Vi)Av <0 kat <0 t0te a+f3...0
2) Av x>y va ouykpivetat toug apibpoig A = 3x — 40 kat B = 3y - 4
a) Av x> -3 va arnodeifete 0Tt 2x+6 >3+ X

3) B) Av a >4 va arnodeifete ont 2o +5>13
y) Av x >3 rat y >4 va anodeiete ott 3x+4y > 25

Av 2<x<5 va Bpeite petadu rmolov aplOpev mepexovial ol IIAPACTACELG:

4) A=x-2 , B=3x+1 , TI'=1-4x
Av 3<x<9 kat —2<y<8 va Bpeite petadu nmowwv apldpmv rnepExoviat ot
S) napaotaocelg: A = 3x+2y , B=3x-2y , =—4x -5y

['a omotouodrote paypankoug aptdpoug X Kat y, va arnodeifete ot
6) a) x*+926x , B) 2x*+y*)=(x+Yy)® , V) (x+y)® +4xy =8y’
[Tote 10xUel 1) 100TNTa 0 KAOe mepinmtwon:

I'a omotlovdnmote mpaypatko apldpo x , va arodeiete ot

7) 2 2
a) 2x°+2x>-1 , PB) x“—4x+5>0
Na Avoete 11§ avionoelg:
X+4 Xx-4 3x-1
a) 2(Xx+1)+3=5(x-2)+7 , ——2<—+
8) ) 2(x+1) (x-2) B) 3 5 T
g Xs X X g) XL, 2X+3
4 12 6 2 4
Na Bpeite 11§ Ko1veg AUOEIS TOV AVIODOEWV:
9 a) 4x+1>5x—-2 xat 3x+8>2(x-1) ,
) Xx-1 X-2 X Xx-1 x-2
B) ——-——<—- KAl X——<——
3 2 6 2 3

10) Av yvopigetat ott —6<2-4x <9 petadu rnowwyv tpev Bpioketat 1o X;

Na Auoete 11g avionoelg:

11) a) 3(x+1)% —6(x+1) > x(3x—1) . B) (x=2)°>x3+6x(x-23)

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou Yediba 25



